



**RESPOSTAS A PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS**

**Processo Licitatório nº 246/2023**

**Modalidade: Pregão Eletrônico RP nº 129/2023**

**Tipo: Menor preço por lote**

**REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO DE RECARGA DE OXIGÊNIO, E LOCAÇÃO DE CILINDROS, COM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO, MONTAGEM E MANUTENÇÃO TÉCNICA CORRETIVA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA.**

1 – O endereço de entrega será centralizado em um único local?

**Resposta: A entrega é descentralizada, além do endereço fixo do Sad (Rua Conde Dolabela, 1635- Várzea).**

2 - Havendo a necessidade de fornecimento domiciliar, qual é a quantidade de pacientes/usuários que são atendidos atualmente pela prefeitura?

**Resposta: O quantitativo de pacientes atendidos são 59 pacientes, que variam de mês a mês.**

3 - A responsabilidade pela entrega domiciliar será da contratante ou da contratada?

**Resposta: o fornecimento é realizado em domicílio pela CONTRATADA.**